

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 339 Phone MArine 8941  
VANCOUVER 4, B. C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
本埠	三元	八元	十五元	三十元
國內	四元	十二元	二十二元	四十二元
國外	五元	十五元	三十元	六十元
零售每份	七仙			

中華民國四十五年八月十日星期五  
第八十八號第一頁  
一九五六年七月五日

### 詩詩夜夫黨議員在國會中 並促與中共貿易

#### 加與各國貿易增加

加京。奧太瓦九日加拿大國會。加拿大詩詩夜夫黨議員。星期四在國會中。促政府與中共建立貿易關係。並重新要求加政府承認中共。彼等在下議院辯論國家收支事宜時。告誡貿易部長考氏。加拿大小應忽略了六億人民之市場價值。

車時曾與總理金倫倫談話。彼等獲得可靠之報告。加拿大之公司。現在已經通過其他國家之關係。與中共作實際上之關係。

希烈氏謂。探聽出加拿大之馬斯。夏里斯。福嘉順公司。專製造耕田機。掘土機等。已經利用彼在英國及西德之工廠。與中共貿易。將機器運往中共。

彼又謂。現在承認中共之時機。已經成熟。加拿大應該緊抓此大之機會。發展此個巨額之市場。切勿錯過。

加與各國貿易均在增加。貿易部長考氏。披露一項消息謂。匈牙利曾於一兩個月內。派代表來此間與加拿大商議加匈貿易協定。現在加拿大已經將該項協定給匈牙利。彼等將向該國出口。一般性之對外貿易。除拉丁美洲國家外。其他國家均購買加國貨物。均在增加中。

保守進步黨議員。加爾對外國貿易。集中於美國。係一種危險之舉。因為兩項生產力均甚強。若一旦美國改變政策。則加拿大受害甚巨。故此加拿大應與其他各國加強貿易。

希烈氏謂。在過去加拿大對中共之貿易。不加注意。其實中國之市場正大量需要加拿大之木材及林產品。紙張。較次等之魚產品。建築物資。肥料及各種生藥。

希氏及金氏均提議。政府派貿易代表團赴中共。尋求加產品在中國市場之需要程度。

#### 宣統仔仍困在撫順獄中

中國。遼寧撫順。九日路透電。滿清最後一朝之宣統皇帝溥儀。現於此間監獄中。學習馬克思主義。

自從溥儀於九二四年為日本奉天滿洲國傀儡皇帝之後。至今已達廿餘年。此為廿餘年第一次對美國記者談話。

溥儀對記者承認其過去之行為。係魔鬼附身。做出對不起國人之事。但現在彼始回復理性。過人類之生活。彼現在已經五十。但其

當其坦白承認其罪過之時。彼之聲調硬硬而有信心。彼自己承認為中國之賣國賊。彼謂。於一九四五年八月十日。彼在瀋陽機場。與兩名日本高級軍官。準備返日本。但彼決留在中國而不赴日。第二日。彼乃被送至西伯利亞之赤塔一個月。隨後移至巴里。在巴里過了五年之獄中生活。

於一九五〇年八月。彼乃被移交給中共。從此以後。除在哈爾濱一段短時間外。其餘均在撫順獄中。

彼謂。中共待彼如普通老百姓一樣。並不認其為前皇帝。蘇聯星期四之提議。擴大大及延遲日期。

此種排除蘇聯之異議。係由倫敦。巴黎及華盛頓之外交部新聞處表示出來。

同時艾登政府。今日再度延遲廿四小時。將軍隊運至地中海之行動。此為第二日之再度延遲。

在另一方面。埃及政府則於今日成立一支「國家解放軍」此支「解放軍」係由青年自願報名及其他被徵集之人民所組成。而其總司令之職。係由埃及之教育部長兼任。

現在由自動投軍青年團。國家及婦女軍所組成之「國家解放軍」。已於今日開始受訓。西方觀察家。認為拿沙此種舉動。係希企於西方武力對付埃及。萬一埃及不能正面對付時。該「解放軍」則從事於游擊戰。另一方面。則表示拿沙出動一切。對付西方之軍事行動。

觀察家認英國與埃及之行動。若再不解除。則戰爭係在所不免。利比亞反對英軍其境內。今日由英國一手製成之利比亞境內增加軍力。應付運河萬變事變之行動。

利比亞亞亞沙漠王國。位於埃及之西方。按照利比亞總理訪問土耳其其今日謂。埃及及蘇聯收回運河。故此無論任何變國。均不能攻擊埃及。

△美對運河事件有五點提議  
美京。華盛頓十日路透電。美國今日提出。建立一個國際機構。來管理運河。其權力絕對控制運河之用處。費用。財政及其發展。美國此種提議。已分別交給與會之國家。但美仍會於星期日。在白宮再行召集國會議員。再討論運河事件。

△保證運河繼續自由航行。按照一八八八年運河會議之決定。該運河不論在戰時或平時。均准許各國船隻通過。不能有封鎖之行為。

△運河應由國際機構管理。絕對有權處理一切發展。經濟。財政及運費之問題。

（未完）

#### 美國注意 運河危局

華盛頓。十日路透電。參議院外交委員會。昨晚遊進國會民主黨及共和黨領袖。於下星期日。至白宮開會。討論蘇聯此運河危局。

事關國務卿杜勒斯宣佈。彼擬在國務院開會討論該問題。而今奧總統既將開會地點。遷至白宮。而自已亦參加。顯見美國極重視該問題云。

#### 蘇聯接受 參加倫敦會議

蘇京。莫斯科九日路透電。蘇聯政府今日宣佈。接受西方三強之邀請。參加八月十六日在倫敦召開之廿四國會議。

但彼官稱。彼不能同意西方三強之運河國際共管計劃。

蘇聯謂。蘇聯士運河公司。為國際機構。而不准埃及政府收買該公司。實在毫無根據。

同時蘇政府提議。將會議日期改為八月尾。並邀請拾二個國家。包括中共在內。來參加會議。

蘇又謂。蘇之參加不能表示蘇聯承認西方三強在倫敦會議所提出計劃。而該計劃。有損害埃及之主權。

△英空軍軍隊 運往印度

英國宣佈。軍隊空運至地中海之行動。延遲至今日空運軍隊。

但今日突然宣佈延遲。外交官並未給予任何理由。

塞民又放炸彈

塞島。拿馬施亞拾日路透電。為要報復英國吊死三名塞島青年。今日在此島之三個城市。發生計時炸彈之爆炸。致令四人受傷。

同時英國又宣佈。拒絕希臘在此間記者史波。在塞島之居留權。並著令立刻出境。

俄足球隊抵埠

俄京。火車頭足球隊。昨星期四日抵雲堡。準備本星期六晚。與卑特省聯隊比賽。

據該隊傳聞。他們聽聞加拿大足球健將多聚集於雲堡。故料今次必逢敵手。

該隊今次第一次來加拿大。而本週內先後以九對零。及十對零。大敗滿地可及渥太華星隊。

據俄隊教練亞卡狄夫稱。全體隊員為莫斯科鐵路工專學校學生。而因為功課太多。故練習機會有限。他們大概隔日練習兩小時。而今次出征前。未受特別訓練。

亞氏本人。以前為足球健將。而曾任俄國第拿武隊。及陸軍足球隊教練。該兩隊在俄國第壹及第二。

俄隊有飲食專科醫師一名同行。亞氏重視隊員飲食。故各隊員祇准飲食該醫師所指定之飲料。及食物云。

俄隊及卑特省聯隊。準於本星期六晚。在雲堡帝國運動場比賽。世界預料該場足球賽。一定特別精彩云。

日前皇軍軍官 往中共閱兵

日本。東京十日路透電。十五日日本皇軍軍官。應中共之邀請。前往中共閱兵。

周思來之邀請。於星期四晚。離此間赴北京。檢閱中共之軍隊。十五名中。有六名於戰時曾經與中共軍作戰。

據一家靈通消息謂。周思來之所以邀請此批日本前高級軍官赴中共。係想日本軍官親自目睹中共軍隊。並非為侵略別人而設立。只係作為防衛之用。

△惟可惜未入籍者不能享受

中華會館主席黃文甫。認為加政府近日宣佈寬放華人移民。准華女來加結婚。為適當步驟。

黃君云。但我希望移民能擴充其範圍。使華僑之中。未能入籍者。亦能享受該權利。

移民部長昨加市選。於本星期三。在下院宣佈。試行新例。准加籍華人在祖國之未婚妻。領非移民入口證。來加拿大。而限於三十日內結婚。然後准予居留加拿大。同時申請人。宜交若干元保證金。若過期不結婚。充公而女者被逐。

據黃君稱。以前華僑必須親身回香港結婚。每人大約要用三千元。

新移民例規定 祇重審一次

准許華僑未婚妻入新例。有下列三個條件。①加籍華人之未婚妻。當為移民由香港移民團檢查。若合格。而領有回香港入口證者。則給予非移民入口證。②入境後。限於三十日之內。依加拿大規矩結婚。結婚後。移民部將憑其正式結婚證明書。准其正式入籍。

③申請人須在加拿大居住。且其配偶亦在加拿大居住。且其配偶亦在加拿大居住。且其配偶亦在加拿大居住。

奧大使贊成 增加加與商務

奧國駐加大使華德。昨日在渥太華。表示贊成增加加與兩國商務。

奧大使今次首次遊加西。彼謂其本國輸入加麥。為數頗巨。而輸出製造品。供給加拿大。彼希望。該國出口。能陸續增加。同時奧國欲向加購買原料云。

加財長謂 難求美國減低 加薯仔入口稅

奧太瓦訊。財政部長夏里斯。近日在下院討論修訂稅案時。謂加政府絕對不能親視美國政府。令其更改加拿大薯仔入口稅。惟中央政府正在考慮另外設法幫助種植薯仔者。

據彼稱。加美兩國。最近每季。加美兩國。最低溫度為五十五度。最高溫度為七十五度。明日天晴。

彼復稱。在過去兩年間。農夫曾要求政府。考慮請求美政府。降低加拿大薯仔入口稅。而加拿大薯仔種免稅入口。

加東沿海薯仔園。早已表示反對兩國之關稅協定。使美國薯仔。於六月十五日至七月卅一日之時期外。全年免稅入口。惟加拿大薯仔輸入美國。全年每百磅納入口稅三毛七仙半。

與美國薯仔納入口稅。時期之定額相同。而加拿大薯仔入口額。以三百五十萬磅為限。過額者。則每百磅納入口稅七毛五仙。

卑特省非沙河下游區。社會信託黨代表謂。該協定極不公平。而不合理。

夏里斯謂。美政府亦要顧及其本國薯仔園。故此欲求美國更改加拿大薯仔入口稅。必有代價。否則絕對不能成功。

錦繡進步保守黨代表謂。加拿大薯仔園之主要目的。為求政府設法保障該園。以防美國薯仔傾銷加拿大。但夏里斯反而未顧及此點云。

一旅美華人 贏六千餘圓

美國教學場。星期五日。百年跑馬場頭式場頭馬票。賠六千九百七元。為本場華人李勝獨得。

據李君之友稱。李勝好第一場頭馬。第九號。故以九號配二四六八號馬。但買票之。發覺內中有一票為第九號配第三號而結果。第貳場頭馬為第三號云。

天氣報告

據天文師報告。今日天晴而暖。風微。最低溫度為五十五度。最高溫度為七十五度。明日天晴。